

*Southern California Edison*  
*2023-WMPs – 2023-WMPs*

**DATA REQUEST SET T U R N - S C E - 0 0 1**

**To: TURN**

**Prepared by: Gary Cheng**

**Job Title: Senior Advisor**

**Received Date: 4/25/2023**

**Response Date: 4/28/2023**

---

**Question 04:**

Referring to page 783 of SCE's WMP (R0), please provide the RSEs and any accompanying discussions that were provided to senior leadership and given final approval.

**Response to Question 04:**

RSEs were developed through an iterative process during the development of SCE's WMP and were shared with senior leadership in various forms and at various stages in the development of those values. Senior management at SCE approved SCE's draft of the WMP before it was submitted to OEIS.

Given the context of the question, SCE interprets the focus to cover a description of non-privileged discussions regarding RSEs for WCCP and TUG. The final RSEs were presented to management in mid-December 2022. The 2023-2025 RSEs presented were as follows: WCCP – 2,747 and TUG – 677. Between that date in mid-December and the filing date of the WMP, refinements were made to the inputs to the RSEs but did not change their relative position to each other.